

Великий поэт А.С.Пушкин написал такие строки: «Гордиться славою своих предков не только можно, но и должно; не уважать оной есть постыдное малодушие». Ведь это и правда так, мы обязаны гордиться и уважать своих предков. Им пришлось не легко. Они жили в деревнях, трудились на родной земле, выращивали хлеб, работали на огородах, ухаживали за скотом, воспитывали и растили своих детей, ведь семьи были большими. Но самое страшное наступило, когда началась Великая Отечественная война. Все мужчины пошли защищать свои семьи и Родину.

В моей семье тоже есть герои, которыми я горжусь. Это мои прапрадеды, все они были забраны на фронт, но к сожалению вернулись от туда только двое. Я хочу рассказать об одном из них.

Мой прадедущка Землянский Степан Васильевич родился 8 ноября 1908г. Жил и рос в Брянской области. В 1930г. женился на моей прабабушке, у них родилось трое сыновей. Когда началась Великая Отечественная война, в октябре 1941г его призвали. На фронт ушел из села Торосно. А прабабушка осталась одна воспитывать детей. Служил под званием - рядовой. Под Ленинградом получил ранение, был контужен. Мой дед прошёл всю войну и дошёл до Берлина. Имеет медали, такие как: «За оборону Ленинграда», «За взятие Кёнигсберга», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов». В 1945г. после окончания войны прадед вернулся домой. Жил, работал, растил детей, а в 1966г заболел и умер.

Выжить было очень трудно, но ценой своих жизней наши предки отвоевали нашу Родину. Наступил мир. Они боролись за наше счастье и спокойствие. Если бы не они нас не было бы. Мы должны ценить то, что они сделали для нас. Долг каждого человека – это память о наших героях. Пока мы помним, они живы.

А те кто не помнит, не ценит, не уважает трудолюбие и героизм своих предков, имеют маленькую душу, стыд им и позор.

«Человеку без памяти прошлого, необходимо заново определить своё место в мире... он способен жить только сегодняшним днём» - Ч. Айтматов. Ведь у человека без прошлого, не может быть будущего. Человеку нельзя забывать свои корни.

Мой прадед – моя гордость, мой герой. Я всегда буду помнить и гордиться им.

Черновский Егор Андреевич, сочинение

«Мой прадед- моя гордость, мой герой»